
 
Підліткова субкультура "ПВК Редан " :  

що варто знати? 

 
В Україні виявлено активність нового молодіжного руху, який набирає 

популярності. Редан - це напрямок молодіжної субкультури, який поширився 

у лютому 2023 року. Чому ПВК? Учасники руху кажуть, що не асоціюють себе 

з приватною військовою компанією. Для них ця приставка просто жарт. Проте 

існує гіпотеза, що на формування цієї субкультури вплинула ПВК «Вагнер». 

Адже її очільник публічно героїзує роль злочинців та закликає молодих людей 

вступати у ПВК, де їх навчать «чоловічої роботи». 

Чому «Редан»? Ця назва походить з аніме Hunter x Hunter. Там діяла 

злочинна організація «Геней Редан», яку через емблему називали «Павуки». 

Кожен учасник цієї організації мав татуювання павука зі своїм номером. У 

субкультурі ПВК «Редан» усі учасники мають символ павука із цифрою 4. В 

аніме під цим числом в організації завжди були зрадники чи шпигуни. Це 

пов’язано з тим, що в японській культурі число 4 несе неприємності, як у нас 

13. Можливо, так учасники ПВК «Редан» хотіли передати свої деструктивні 

наміри. 

 

ЩО РОБИТИ БАТЬКАМ? 

✅️ спокійно, відкрито і прямо спілкуйтеся з дитиною. Надайте їй 

можливість говорити, коли вона буде до цього готова. Не підганяйте її; якщо 

дитина розповідає, куди вона ходить і як проводить свій час, проявіть якомога 

повнішу обізнаність у цій темі;  

✅️ виявляйте терпіння, наполегливість і доброзичливість для уникнення 

емоційного дискомфорту, недовіри чи агресії з боку підлітка;  



✅️ щотижня аналізуйте вміст сторінок дитини, уважно читайте її 

публікації, вивчайте групи, до яких вона приєдналася;  

✅️ ознайомтеся з її віртуальними друзями, звертайте увагу на фото й 

відео, які викликають інтерес дитини, зокрема ті, що збережені, поширені або 

вподобані;  

✅️ покажіть дитині, що вона вам небайдужа, що ви піклуєтеся про неї, та 

запропонуйте спільно провести час 

✅️ зосередьтеся на тому, щоб показати підлітку його переваги, знайдіть 

у нього сильні сторони, допоможіть йому побачити себе унікальною 

особистістю; коли встановите з підлітком контакт і довіру, поясніть йому 

згубність і безперспективність деструктивної поведінки, підкріплюючи це 

відомими йому фактами;  

✅️ допоможіть дитині зрозуміти ступінь ризику від деструктивної 

поведінки та невідворотної відповідальності за скоєне. 

 

Пам'ятайте, що в зону ризику проявів деструктивної поведінки 

потрапляють підлітки, яким бракує батьківської уваги та підтримки, 

а також ті, чиє перебування в інтернеті не контролюється. 


